Aviso de extensión de bloqueo de muestra de PlanPremier®
[print on your company letterhead]


[To customize this notice, edit the text in brackets. Delete brackets and replace or delete instructions shown in italics; unitalicized text in brackets may be included, if appropriate.]

[Date]

Estimado participante o beneficiario:

Recientemente, le informamos que el período bloqueado para el traslado de nuestro plan de jubilación a Capital Group, hogar de American Funds®, terminaría durante la semana del [insert original end date]. Sin embargo, debido a que se necesita tiempo adicional para configurar las cuentas y conciliar los saldos existentes del plan de jubilación, el período bloqueado se extenderá hasta la semana del [insert new end date]. 

Con la excepción de esta extensión del período bloqueado, la información transmitida en el aviso original sigue siendo la misma. Como recordatorio, no podrá acceder a la información de su cuenta, cambiar el monto que contribuye, cambiar sus inversiones [insert “futuras” (future investments) or “actuales” (current investments)]  ni solicitar distribuciones [insert “o préstamos” if loans are offered] permitidos por el plan hasta que el período bloqueado haya finalizado. 

Si tiene alguna pregunta sobre la extensión, incluido si el período bloqueado finalizó, llame a [insert company contact name and phone number].

Saludos cordiales.
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